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❖第２回学校評価の結果について❖
１月にご協力いただいた学校評価の結果がまとまりましたの

で、ご報告いたします。保護者の皆様には、お忙しい中、回答

にご協力いただき誠にありがとうございました。

右側の太枠で囲んだ部分が、「A：そう思う」「B:だいたいそう

思う」「C:あまりそう思わない」「D:そう思わない」の中で、「A:

そう思う」「B:だいたいそう思う」を集計した割合です。右側に

は、参考として第１回学校評価の数値（パーセント）と、第２

回目との差を記載しました。

今回のアンケート結果では、児童アンケート、保護者アンケートともに、いくつかの項目

で第１回目の結果を下回ったものの、多くの肯定的な回答をいただくことができました。ア

ンケート結果を真摯に受け止め、これからも足りない部分を改善しつつ、子供たちにとって

通いたい学校、保護者の方が通わせたい学校を目指して、采女小の教育活動を進めてまいり

たいと考えております。今後ともよろしくお願いいたします。

【児童アンケート】 割合（％）

質問項目 A B C D A＋B 1回 差

1 学校からの便りや手紙を、きちんと家の人にわたしていますか。 66 27 6 1 93 89 +4

2 学校のことを、家の人に話していますか。 59 27 12 2 86 86 0

3 学校の授業は、「わかる」「わかりやすい」ですか。 61 32 6 1 93 92 +1

4 英語の学習に、楽しく取り組めていますか。 67 25 6 2 92 95 -3

5 宿題などの家庭学習をしていますか。 80 15 4 1 95 95 0

6 宿題などの家庭学習を、家の人に確認してもらっていますか。 59 27 10 4 86 88 -2

7 先生は、あなたのがんばりやよくできたことをほめてくれますか。 77 19 2 2 96 97 -1

（丸付け、コメント、声かけなど）

8 自分から進んであいさつをしていますか。 68 26 3 3 94 93 +1

9 友だちとなかよく、楽しい学校生活を送れていますか。 81 13 3 3 94 94 0

10 先生は、こまったときに相談にのってくれますか。 79 17 3 1 96 99 -3

11 あなたは、勉強や生活のやくそくを守れていますか。 63 35 1 1 98 97 +1

12 あなたは、毎日、ごはんを食べて学校に来ていますか。 87 8 3 2 95 95 0

13 あなたは、休み時間に外で遊んだり、運動したりしていますか。 67 17 12 4 84 82 +2

14 火事や地しんなどのとき、ひなんのしかたがわかりますか。 83 16 0 1 99 98 +1

15 登下校のときは、交通ルールを守った正しい歩き方をしていますか。 82 15 1 2 97 99 -2

16 通学路であぶないめ（事故や不しんしゃ）にあったときに 81 17 2 0 98 98 0

は、どうすればよいかを知っていますか。

17 あなたは、自分の目標を立てたり、将来の夢を考えたりしていますか。 79 15 5 1 94 93 +1
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【保護者アンケート】 割合（％）

質問項目 A B C D A＋B 1回 差

1 学校からの便りは、お子さんから保護者の方に確実に届いていますか。 65 30 4 1 95 90 +5

2 授業参観や懇談会、二者面談を行ったことで、学級担任と 52 46 2 0 98 96 +2

の認識は深まったと思いますか。

3 学校からの便りやお子さんとの会話を通して、学校の様子 39 56 5 0 95 92 +3

がわかりますか。

4 学校からのお願い（持ち物の準備等）に応えることができていますか。 50 47 3 0 97 98 -1

5 学校は、お子さんのことで連絡や相談がしやすく、適切に 43 52 5 0 95 95 0

対応していると思いますか。

6 お子さんは、国語や算数などの学習内容が身についていると思いますか。 31 55 13 1 86 91 -5

7 お子さんは、楽しく英語の学習に取り組んでいると思いますか。 51 44 5 0 95 93 +2

8 お子さんは、家庭でも学習をしていますか。 35 42 21 2 77 82 -5

9 お子さんの宿題などに、定期的に目を通していますか。 41 45 12 2 86 93 -7

10 学校は、お子さんの勉強への努力を認め、励ましていると思いま 46 50 4 0 96 96 0

すか。（作品･カードへの一言、丸付けや授業中の声がけなど）

11 お子さんは、進んであいさつをしていますか。 35 51 12 2 86 88 -2

12 お子さんは、相手のことを考えた発言や行動ができている 33 59 6 2 92 92 0

と思いますか。

13 学校は、お子さんが楽しく安心して登校できるよう、いじめや体罰 33 62 4 1 95 94 +1

のない学級･学校づくりに積極的に取り組んでいると思いますか。

14 お子さんは、早寝早起きができていますか。 30 43 22 5 73 83 -10

15 お子さんは、毎日朝ごはんを食べて登校していますか。 78 18 2 2 96 95 +1

16 お子さんは、進んで遊んだり運動したりしていると思いますか。 54 33 12 1 87 94 -7

17 学校の施設や設備は、安全に管理されていると思いますか。 32 62 6 0 94 93 +1

18 学校は、避難訓練や登下校時の防犯等、児童の安全確保や 40 56 4 0 96 94 +2

安全指導に努めていると思いますか。

19 学校は、お子さんの食物アレルギーや熱中症、感染症予防 51 48 1 0 99 96 +3

などの対策を適切に行っていると思いますか。

20 通学路の危険箇所や緊急時にどうしたらいいか、お子さん 29 58 11 2 87 91 -4

と話し合ったり、確認し合ったりしていますか。

21 お子さんと将来の夢や目標（がんばること）について、話 43 46 10 1 89 89 0

をすることがありますか。

※小数点以下は四捨五入しています。

全体的には肯定的な回答を多くいただいた一方で、いくつかの項

目については、肯定的な回答が前回より５ポイント以上、下回る項

目（６、８、９、14、16）もありました。なぜそのような回答をい

ただいたのか、日々の教育活動を検証し、改善に向けた具体的な今

後の取組につなげていきたいと考えております。学校評価アンケー

トの結果につきまして、何かお気づきの点がございましたら、お手

数ですが学校までご連絡いただけると幸いです。
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